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Ajankohtaista

• Yhteisökeskus on maakunnallinen verkostojärjestö, jonka tehtävänä on tukea Satakunnan yhdistyksiä, yhdistysten 
keskinäistä sekä yhdistysten ja muiden toimijoiden välistä yhteistyötä

• Vaikuttamistoimintaa mm. paikallisen ja alueellisen yhdistystoiminnan puolesta

• Neuvomme ja järjestämme koulutuksia yhdistys- ja vapaaehtoistoimintaan liittyvissä asioissa

• Vastuullisuusohjeistus ja muuta hyödyllistä materiaalia yhdistyksille: www.yhteisokeskus.fi/hyodyllista-tietoa-
jarjestotoimintaan

• JYTRY-uutiskirje: www.yhteisokeskus.fi/tilaa-uutiskirje

• Suosittelemme kaikille hyvinvointia ja terveyttä edistäville yhdistyksille toiminnan kuvaamista lähellä.fi-palveluun. Palvelu 
on valtakunnallinen maksuton tapa ilmoittaa yhdistyksen toiminnasta. Lisätietoa sekä tukea/apua palvelun käytössä: 
mirva.valkama@yhteisokeskus.fi

• Suosittelemme yleistä sähköpostiosoitetta yhdistyksille ja omien jäsenrekisterien hyvää hallintaa (myös varautumisen ja 
valmiuden näkökulmasta!)

• Hallinnoimamme rahastot: Lasten ja nuorten harrastusrahasto sekä Leo-Pekka Tähden rahasto

• Toteutamme yhdessä Sata-alueen kanssa OLKA-toimintaa Satakunnassa: 

• Euran sote-keskus, Harjavallan sote-keskus, Huittisten sote-keskus, Kankaanpään sote-keskus, Länsi-Porin sote-
keskus (Maantiekatu), Rauman sote-keskus, Satapsykiatria, Satasairaala, Sote-keskus Cotton (Porin Puuvilla), 
Säkylän sote-piste, Ulvilan sote-keskus, Yhteisötalo Otava

• OLKA-pisteille toivotaan yhdistysten esitteitä hyvinvointia ja terveyttä edistävästä toiminnasta sekä 3. sektorin 
pitämiä teemapäiviä HUOM! 5.5.2026 tapaaminen: www.yhteisokeskus.fi/tapahtumat

• Lisätiedot yhteyshenkilöineen: www.satakunnanhyvinvointialue.fi/asiointiopas/olka-toiminta
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Pop up-neuvonnat 6.3-8.5.2026 
(jatkoa suunnitteilla)
• Kysy juridiikasta (esim. yhdistyslain tulkinta, yhdistysten yhdistyminen, yhdistyksen säännöt, 

päätöksenteko)

• Joka perjantai klo 10-12 / Yhteisötalo Otava Pori

• Voit kysyä myös sähköpostitse juho.lampikoski@yhteisokeskus.fi tai sopia Teams-
tapaamisen

• Kysy viestinnästä (esim. sosiaalinen media, selkokielisyys ja saavutettavuus, hyvän 
mainoksen laatiminen)

• Joka perjantai klo 11-13 / Yhteisötalo Otava Pori

• Voit kysyä myös sähköpostitse senni.tuomela@yhteisokeskus.fi tai sopia Teams-
tapaamisen

• Kysy yhdistyksen taloudenhoidosta ja kirjanpidosta – seuraa viestintäämme

• Lisätietoja neuvonnoista ja hyödylliset koulutustallenteet www.yhteisokeskus.fi/tapahtumat

Vinkkejä viestintään, Yhdistystoiminnan perusteet 1. ja 2., Hallituksen tehtävät ja vastuut 
yhdistyksessä, Kokouskäytännöt
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Muuta ajankohtaista

• Satakunnan järjestökysely käynnissä – olethan jo vastannut?

• Satakunnan vapaaehtoistoiminnan verkosto etänä 7.5.2026 klo 9-11: 

www.yhteisokeskus.fi/satakunnanvapaaehtoistoiminnanverkosto

• Satakunnan järjestöjen aamukahvit etänä vaihtuvalla teemalla

• 8.5.2026 klo 9-11 Lasten ja nuorten osallisuus

• 5.6.2026 klo 9-11 teema ilmoitetaan myöhemmin

• Satakunnan järjestöyhteistyöryhmä JYTRYn Kevätfoorumi 25.5.2026 klo 13-15.30 / 

Luvian Tasala

• Kohti vaikuttavampia käytäntöjä-työpaja 28.5.2026 klo 12.30-15.30 / SAMK Pori

HUOM! STEAn valtionavustushaku avautuu toukokuussa erityisesti uusille toimijoille –

Yhteisökeskus auttaa kaikkia hakijoita hakemuksen laatimisessa, kumppanuuksissa ja 

sisällön suunnittelussa
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Tilaisuudet ovat kaikille avoimia ja maksuttomia: www.yhteisokeskus.fi/tapahtumat
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Kiitos

milja.karjalainen@yhteisokeskus.fi

044 5296803

Fb:@satakunnanyhteisokeskus @otavatalo

Ig:@satakunnanyhteisokeskus

#yhteisökeskus #järjestöt 
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Polkuni Satakunnassa

Yhdistyksille
Lea Raittila

2026



Polkuni Satakunnassa -hanke on Sataedun ja Diakin hanke 

maahanmuuttajanaisten työelämävalmiuksien kehittämiseksi. 

• Kaupungit ja työllisyysalue ovat myös yhteistyössä meidän kanssamme.

• Naisille järjestämme suomen kielen kursseja, digitaitokursseja, annamme 
uraohjausta, järjestämme infoja työelämästä ja viemme tutustumaan 
yrityksiin ja oppilaitoksiin. 

–Monilla on ennakkoluuloja esim. tehdastyöstä. Vierailu auttaa 
näkemään, kuinka turvallista ja siistiä se on. 

–Koneellistumisen korkea aste hämmästyttää. 

–Kotimaassa halpa-arvoiset työt, kuten siivous, ovatkin Suomessa 
ammattilaisen hommia ja vaativat digitaitoja nekin.



Yhdistyksien kanssa haluamme yhteistyötä kahdesta 

syystä:

– Yhdistykset voivat ottaa maahanmuuttajia 
vapaaehtoisiksi, mukaan toimintaan. 
Yhdistys saa lisää aktiiveja. 

– Yhdistys tukee maahanmuuttajia 
kotoutumisessa osana normaalia 
toimintaansa.

– He taas oppivat työelämän metataitoja: 
palavereja, työnjakoa, WhatsApp-ryhmiä, 
vuoroja, aikatauluja, budjetteja ja ihan 
kaikkia pieniä suomalaisen kulttuurin 
kiemuroita toiminnan lomassa. 

– Hanke loppuu aikanaan. Yhdistyksissä 
maahanmuuttajat voisivat

• verkostoitua, saada kontakteja, joiden 
kautta kuulisi työpaikoista

• näyttää osaamisena ja ehkä itsekin 
huomata, mitä kaikkea arkiosaamista heillä 
on, ei pelkästään koulutuksen kautta saatua

• keskustella tulevaisuuden suunnitelmistaan, 
saada niihin ideoita ja haastavia 
kommentteja suomalaisilta ja toisiltaan. 
Yksi keskustelu työllisyyspalveluissa ei riitä 
löytämään uutta uraa uudessa kulttuurissa. 

24.4.2026

Lisää aktiiveja ja vapaaehtoisia 
yhdistyksiin

Hyöty maahanmuuttajille



MentorointiaKoulutusta

• Itseopiskelupaketti neljästä 

aiheesta

• PDF-materiaali ja videot

• Ilmoittaudu nyt ja ota esite

Tervetuloa tutustumaan

Tarjoamme yhdistyksille

24.4.2026

• Eikö koulutus vastannut 

kaikkiin kysymyksiin? 

• Tarvitsetteko apua 

pohdintaan, miten tieto 

toiminnastanne saavuttaisi 

maahanmuuttajat?

• Haluatteko aloittaa 

kielikerhon? Myös 

materiaalit saa meiltä 

halutessaan.  

• Meidän toimintaamme saa tulla 

mukaan. 

• Voimme tehdä yhteistyötä 

toiminnan muodossa: 

• Martat ja SPR leipoivat meidän 
kanssa

• Vieraat keskustelivat 
suomalaisista tavoista ja 
kulttuurista

• Menisimmekö retkelle 
yhdessä? 



Polkuni Satakunnassa

Kiitos!





MIELI-yhdistykset

• Kattojärjestö MIELI Suomen 
Mielenterveys ry.

• Paikallisjärjestöinä 55 
jäsenyhdistystä ympäri Suomea.

• 22 paikallisyhdistyksen 
ylläpitämää kriisikeskusta.

• Suomen Mielenterveys ry on 
perustettu vuonna 1897

• Vammalan-Huittisten 
mielenterveysseura ry 
perustettiin 8.2.1994





KRIISIKESKUS
Sastamala
Huittinen

ASUMISYKSIKKÖ
Sastamala

HANKKEET
• 2 tien 

lentopallo
• Sekasin live

Perustehtävänä on edistää mielenterveyttä ja ehkäistä ongelmia



MIELI Kriisikeskus Tukitalo

• Osa valtakunnallista Mieli ry:n 
kriisikeskusverkostoa, kuitenkin 
itsenäinen  järjestötoimija

• Kriisivastaanottotyö

• Valtakunnallinen kriisipuhelin- ja 
verkkotyö

• Ryhmätoiminta, Walk in terapia

• Yhteisöneuvonta

• Hankkeet

• Juhla- ja kokoustila 

• Vapaaehtoistoiminta – 45 vapaaehtoista



Juhlatila Koskenparras



Asumisyksikkö Tukitalo

• Tuettua asumista päihde – ja 
mielenterveyskuntoutujille

• Kotiin vietävän tuki sekä 
valvotut ja tuetut tapaamiset

• Vapaaehtoistoiminta



Tukitalon vapaaehtoistyö

•MIELI Kriisipuhelin

•MIELI kriisichat

• Sekasin chat

•Yksilötukisuhteet

•Ryhmien ohjaaminen

•Mukana tapahtumissa 

•Huolituoli



Koulutus vapaaehtoistehtävään kriisiauttajaksi

• Saat kattavan koulutuksen

• MIELI Vapaaehtoiskoulutus perehdyttää tehtävässä toimimiseen 
ja haavoittuvassa tilanteessa olevan ihmisen kohtaamiseen

• Jatkuva tuki koko vapaaehtoisuutesi ajan 

• Purkukeskustelut

• Työnohjaukset 

• Voit toimia oman aikataulusi mukaan 

• Yhteisöllistä tekemistä 

• Vapaaehtoisia lisäkoulutuksia vuosittain



Tie Tukitalon vapaaehtoiseksi

• Ota yhteyttä

• Sähköpostilla

• Soita 

• Tee hakemus netissä

• Sovitaan haastattelu

• MIELI vapaaehtoiskoulutus

• Uusi koulutus syksyllä 2026 Huittisissa

• Jatkuva verkkokoulutus 

• Koulutuksiin kuuluu kriisipuhelimen harjoitteluvuorot Tukitalolla 



Kiitos 💚

tukitalo.com

p. 03 5120 500

toimisto@tukitalo.com

Sari Seppälä
Vapaaehtoistoiminnan koordinaattori

sari.seppala@tukitalo.com
050 3677165

mailto:toimisto@tukitalo.com
mailto:sari.seppala@tukitalo.com


Ajankohtaista yhdistyksille



Huittisten kaupungin strategia 2025 – 2035

• Huittisten kaupungilla strategia ohjaa kaikkea toimintaa. Strategia on 
suunnitelma tavoitetilaan pääsemiseksi ja visio kertoo halutun 
tavoitetilan.

• Strategiaprosessissa on osallistettu monipuolisesti kuntalaisia, 
yhdistyksiä ja eri sidosryhmiä.

• Strategia hyväksyttiin valtuustossa 9.3.2026.

• Lisätietoa: www.huittinen.fi/kunta-ja-hallinto/julkaisut/

http://www.huittinen.fi/kunta-ja-hallinto/julkaisut/


Lähellä.fi 

• Huittisten kotisivuilla on käytössä Lähellä.fi-​palvelusyöte. 

• Kannustamme kaikkia huittislaisia yhdistyksiä, seuroja ja toimijoita 
kirjautumaan ilmaiseen ja valtakunnalliseen palveluun. Palvelun 
kautta tiedot tulevat näkyviin myös yhdistyssivuillemme.

• www.lähellä.fi

http://www.lähellä.fi/


Tapahtumakalenteri Satakunta Events

• maksuton tapahtumakalenteri: https://satakuntaevents.fi/home

• kannattaa kirjautua yhteissähköpostilla ja jakaa tunnukset tapahtumia 
lisääville 

• tapahtuman voi syöttää heti kun aihe ja päivä tiedossa ja muokata esim. 
tarkkaa ohjelmaa myöhemmin. 

• tarvitsee kuvan eli yhdistyksen kannattaa tehdä ainakin yksi peruskuva 
(logolla). Koko 1024 x 576 px eli kuvasuhde 16:9, jpg tai png. 

• kalenteriin kaikki yleisötapahtumat, tapahtumat, retket ym. 

• Huittisissa tapahtuvien tapahtumien syöte tulee kaupungin sivuille ja 
mainostamme kalenteria somessa

• Tapahtumat näkyvät myös Satakunnan Menokoneessa 

• Yhdistyksille hyvä tapa nostaa esille omia tapahtumiaan ja saada yleisöä 
paikalle + mainostaa omaa toimintaa ja saada jäseniä ja harrastajia! 

https://satakuntaevents.fi/home


Tiloja maksutta käyttöön

Huittisten Elämystori
Maksuton yhdistyksille

Varaukset:
anna.harmava@huittinen.fi 
puh. 044 560 4274

Lisätietoa: https://www.huittinen.fi/vapaa-aika/tapahtumajarjestajille/

Järjestötila

Kuninkaisten koulutus-​ ja kulttuurikeskus, 
Risto Rytin katu 70, HUITTINEN

• Luokkatila, jonne lähes esteetön käynti
• N. 20 henkilölle tuolit ja pöydät
• Esitystekniikka: datatykki ja valkokangas 
• Aulassa WC-​tilat
• Tarkoitettu yhdistysten käyttöön, 
maksuton
• Kahvin-​ ja vedenkeitin

https://www.huittinen.fi/vapaa-aika/tapahtumajarjestajille/


Ajankohtaisia tapahtumia

Hullu Yö 8.5.

Varaa huittislaiselle tai huittisissa toimivalle yritykselle tai 
yhdistykselle esittely/myyntipaikka Elämystorilta tai 
Pankkiaukiolta Huittisten Hulluun Yöhön 8.5. Myyntipaikat ovat 
maksuttomia ja niihin saa tarvittaessa myös sähkön. Varaukset 
viimeistään 3.5. mennessä täällä. (hulluyo.fi)

Kesänavaus museolla ja torilla 2.6.

https://www.huittinen.fi/tapahtumat/kesanavaus/

https://forms.office.com/e/iLjCrYNxDh
https://www.huittinen.fi/tapahtumat/kesanavaus/


Yhdistysten esittelyt



Ajankohtaista yhdistyksille



Ajankohtaista yhdistyksille



Kiitos!

Anna Harmava

Hyvinvointipäällikkö

Huittisten kaupunki

+358 44 560 4274

anna.harmava@huittinen.fi


